



Obec Přerov nad Labem

28916, Přerov nad Labem 38

IČO: 00239682

tel.: 325565274

e-mail: obecni.urad@prerovnl.cz, <http://www.prerovnadlabem.eu/>

Změna systému a plateb za odvádění TDO v obci Přerov nad Labem

Od 1. 1. 2024 bude platba za svoz TDO účtována dle skutečného množství vyprodukovaného odpadu.

Cena za svoz a likvidaci odpadu bude účtována dvoustupňově – základní limit a váha nad limit.

Základní poplatek pro období od 1. 1. 2024 je stanoven v minimálním množství 10 kg/osoba/měsíc, tj. 120 kg/osoba/rok, v celkové minimální částce 720,-Kč za osobu/rok.

Množství odpadu nad váhový limit 120 kg/rok bude uveden v samostatné položce, a to v předpokládané sazbě 6Kč/1 kg. Cena za nadlimitní množství vyprodukovaného odpadu může být korigována dle aktuálně platných poplatků za skládkování.

Čipování nádob pro svoz TDO proběhne ve dnech 9. 5. a 23. 5. 2023

Pro řádné čipování nádob je nezbytně nutné v termínech 9. 5. a 23. 5. 2023 umístit ven nádoby na svoz TDO, tzn. do místa, kam běžně umísťujete nádobu při běžném svozu TDO. Nádoby bez prolisu pro umístění čipu budou bezplatně nahrazeny nádobami vybavenými čipovým prolisem. Nádoba vybavená čipem pak bude pracovníky svozové firmy a obce označena. Součástí značení bude kupříkladu číslo popisné, případně číslo popisné / číslo bytu (producenta odpadu).

Kontrolní přehledy množství vyprodukovaného odpadu za nádobu

Od 1. 9. 2023 budou v kanceláři obecního úřadu k nahlédnutí v úředních hodinách kontrolní přehledy za hmotnosti vyprodukovaného odpadu za svozovou nádobu. Kontrolní měření a pilotování celého systému bude probíhat až do konce roku 2023. Po zavedení změny do systému bude generován report za celé období, od 1. 1. 2024 tedy za celý kalendářní rok.

Setkání s občany v jídelně 18. 4. 2023 od 18 hodin ve školní jídelně

V úterý 18. 4. 2023 proběhne od 18:00 do 19:00 hod setkání s občany ve školní jídelně. Na setkání můžete klást dotazy související se změnou systému. Mnohé z otázek a odpovědí naleznete i zde – viz níže, na jiné se můžete zeptat přímo na setkání, telefonicky, nebo zaslat na email dotazy@prerovnl.cz

Otázky a odpovědi:

(otázky a odpovědi budou zveřejněny

běžným způsobem)

Odpadové hospodářství systému TDO u bytovek (kontejnery), je možné mít očištěný jeden kontejner pro celou bytovku?

Lze, pokud se za bytový dům producenti shodnou na jedné oprávněné osobě pro fakturaci za všechny producenty, kupříkladu bytové družstvo, společenství vlastníků. Zástupce pak bude muset prokázat oprávnění jednat za další producenty.

Je možné v systému vážení sloučit více producentů do jedné nádoby v jednom domě, nebo musí mít každý producent svou nádobu?

Nositelem smlouvy a produkce může být vždy jen jedna osoba za dům, domácnost. Sloučení producentů do jedné nádoby je možné. Nádoba nelze rozpočítávat na více různých producentů.

Je možné mít více nádob na jedno číslo popisné?

Ano, zejména u bytových domů, kde je více producentů s rozdílným stupněm produkce, třídění odpadu apod., toto řešení doporučujeme.

Má na počítání hmotnosti vliv opakované vyklopení nádoby?

Nemá, systém váží nádobu na začátku, při umístění na rameno, a na konci cyklu, při sejmutí nádoby z ramene. Do odvedeného množství se započítává jen vysypané množství, hmotnost, odpadu.

Kolik mě bude stát čipování?

Čipování vás nebude stát nic, čip je majetkem obce a je umístován na nádoby ve spolupráci se svozovou firmou. Při výměně nádoby bude čip vyjmut a umístěn na novou svozovou nádobu.

Jaké je přesnost vážení?

Přesnost vážení je na 0,5kg.

Započítají se mi nevyužitá kila do dalšího měsíce?

Vyúčtování za odvedené množství odpadu je počítáno v souhrnu za celý rok.

Kdy budu platit za vyprodukované odpady?

Vyúčtování vyprodukovaného odpadu bude prováděno za celé období, tedy za celý kalendářní rok. Nadlimitní odpady vyprodukované v roce 2024 zařazené do svozového systému obce budou vyúčtovány 1Q/2025. Základní poplatek za svoz a likvidaci odpadu lze hradit již v roce produkce.

Do kdy máme možnost nahlásit změnu počtu nádob?

Změnu počtu nádob je nezbytně nutné nahlásit nejpozději do 3. 5. 2023, pozdější změna může být zpoplatněna manipulačním poplatkem za demontáž a novou instalaci čipu.

Má velikost nádoby vliv na cenu za svoz odpadu?

V novém systému nebude mít velikost nádoby vliv na cenu za vyvezené množství odpadu. Toto ovšem neplatí u velkoobjemových kontejnerů jako náhrada za adekvátně velkou svozovou nádobu.

O kolik méně zaplatím, když nenaplním váhový limit odpadu?

Odvedení menšího množství odpadu nemá vliv na základní částku za osobu a rok.

Zůstanou v obci velkoobjemové kontejnery u obecního úřadu?

Ne, tyto kontejnery od července 2023 v obci již nebudou.

Bude sleva na dítě, nebo nějaká jiná sleva?

Nebude, rok 2023 je posledním rokem se slevou za svoz TDO na dítě.

Jak to bude s producenty bez nádoby?

Každý producent bude muset mít svozovou nádobu k zařazení do systému svozu od 1. 1. 2024.